



Фейк. Відео E!News: зірки Голлівуду отримували гроші від USAID за візити в Україну

Ольга Яковлева - 12 Лютого 2025 | 14:42



На тлі новин про припинення діяльності організації USAID та заяв окремих представників адміністрації президента США Дональда Трампа, мережею поширилося відео нібито від видання E!News, в якому стверджується, що Агентство США з міжнародного розвитку оплачувало поїздки голлівудських знаменитостей в Україну, зокрема, щоб підвищити популярність президента Зеленського серед американців. Чи дійсно це так та що вдалося з'ясувати — у нашому матеріалі.

Що сталося?

Починаючи з 5 лютого, в соцмережах почало активно поширюватися відео від нібито розважального порталу E!News, в якому повідомлялося, що за візити в Україну голлівудські зірки отримували гроші від Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

«Чи знали ви, що USAID витратило ваші податки на поїздки знаменитостей в Україну, щоб підвищити популярність Зеленського серед американців?», — йдеться в дописі, який почав ширитись в соцмережі X.



Широкого охоплення цей допис ([архів](#)) від користувача @ImMeme0 ([I Meme Therefore I Am](#)) набув зокрема через те, що його в своїх акаунтах поширили очільник Департаменту з питань ефективності уряду США Ілон Маск та Дональд Трамп молодший, син чинного президента США.

«USAID може бути найбільшим шахрайством, яке будь-коли вчинялося проти американського народу під виглядом добра», — написав Трамп-молодший, поширивши згаданий допис.

Як йдеться у відео нібито від E!News та в дописах користувачів, які його поширили ([1](#), [2](#), [3](#), [4](#), [5](#)), голлівудські зірки за візити в Україну отримували мільйонні гонорари. Так у відеоролику згадується кілька знаменитостей: Анджеліна Джолі нібито отримала \$20 млн за поїздку в Україну; Шон Пенн — \$5 млн; Жан-Клод Ван Дамм — \$1,5 млн; Орlando Блум — \$8 млн; Бен Стіллер — \$4 млн.

Не меншого поширення новина набула в російськомовному сегменті соцмережі X (1, 2, 3). А також у пропагандистських телеграм-каналах з кількістю підписників понад 100 тисяч та охопленнями в декілька сотень тисяч переглядів, таких як «Абу» (архів), «Не Зли русского медведя», «Батькович» (архів), «рИдовка», «Военкор Лисицын» (архів), а також у прокремлівських виданнях, зокрема орієнтованих на англomовну аудиторію (1, 2, 3).

«Організація USAID платила голлівудським зіркам, щоб ті приїжджали в Україну, професійно робили співчутливі обличчя, розхвалювали Зеленського і засуджували жахливу Росію....Після указу про призупинення діяльності USAID, Україна позбулася не лише грантів для своїх «незалежних» ЗМІ, а й реклами від західних знаменитостей, що охоче торгували своїми сумними обличчями у Києві та інших українських містах», — написали пропагандистські пабліки.

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Г'вара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Першим кроком ми перевірили ресурси розважального порталу E!News, що публікує новини про поп-культуру та зіркових особистостей. Він представлений офіційним сайтом, сторінками в соцмережах X, Facebook, Instagram, YouTube. Пошук за ключовими словами «Ukraine», «Zelensky», «USAID» не дав жодних результатів.

Далі ми перевірили заяви представників порталу E!News. Як прокоментував журналісту агентства AFP прес-секретар видання, що відео «не є справжніми і не належать E!News». Відео та історія в ньому «не є автентичними та не походять з E! News», — повідомив він AFP в електронному листі 5 лютого.

Наступним кроком ми перевірили заяви офіційних осіб стосовно поширеної інформації. В Україні новину про те, що нібито USAID фінансував приїзд в Україну голлівудських зірок, спростував керівник офісу Президента України Андрій Єрмак, назвавши її нісенітницею.

Також прокоментував поширену інформацію і керівник Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко, заявивши, що відео — це черговий вкид російської пропаганди.

Бен Стіллер

Про причетність роспропу до поширення неправдивої інформації у своєму допису в соцмережі X також написав актор Бен Стіллер, який, як стверджується у відео, нібито за візит в Україну отримав \$4 млн.

«Це брехня російських ЗМІ. Я повністю сам фінансував свою гуманітарну поїздку в Україну. Не було ніякого фінансування з боку USAID і, звичайно, ніякої оплати».

Голлівудський актор, режисер, сценарист і продюсер Бен Стіллер приїхав в Україну у червні 2022 року, як посол доброї волі Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН). Під час візиту він разом із представницею УВКБ ООН в Україні Кароліною Ліндхольм Білінг відвідав деокуповані населені пункти Київщини, зокрема побував у зруйнованих житлових кварталах Ірпеня, де поспілкувався з людьми, котрі пережили окупацію.

У відповідь на запити ЗМІ, 6 лютого 2025 року Агентство ООН у справах біженців оприлюднило заяву, в якій підтвердило, що актор Бен Стіллер, який є Послом доброї волі, «не отримує компенсації за свою роботу з УВКБ ООН і самостійно фінансує свої подорожі».

«Бен підтримує УВКБ ООН з 2016 року, а з 2018 року є послом доброї волі. Ми вдячні Бену за тривалу підтримку біженців і вимушено переміщених осіб», — йдеться в заяві.

Орландо Блум

Ще один голлівудський актор, який потрапив до списку та нібито отримав вдвічі більший від Бена Стіллера «гонорар від USAID», — Орландо Блум — постійно публічно підтримує Україну. Як посол доброї волі ЮНІСЕФ, актор двічі відвідав Україну: у березні 2023 року та у червні 2024 року.

Юнісеф — дитячий фонд ООН, що працює у 190 країнах для охоплення найуразливіших дітей та молоді, які найбільше потребують допомоги. Так, Орландо Блум підтримує проекти з надання гуманітарної допомоги та відбудови об'єктів інфраструктури, орієнтовані на забезпечення інтересів українських дітей.

На своїй сторінці в Instagram 7 лютого актор також відреагував на заяві про те, що йому платили за благодійність, опублікувавши допис разом зі скріншотом статті Forbes.

«Дезінформацію можна легко поширити. Усю мою роботу з ЮНІСЕФ виконував на волонтерських засадах. Я ніколи не отримував компенсації від USAID чи UNICEF. Будь-які повідомлення про протилежне абсолютно не відповідають дійсності», — наголосив актор.

Анджеліна Джолі

Після повномасштабного вторгнення Росії, голлівудська акторка Анджеліна Джолі, яка публічно підтримала Україну, у квітні-травні 2022 року як спеціальний представник Агентства ООН у справах біженців, приїхала до Львова. Про мету її поїздки у коментарі BBC повідомила пресслужба акторки. Вона полягала в тому, аби на місці зрозуміти потреби дітей, які постраждали від війни:

«Анджеліна Джолі відвідує Україну, щоб зустрітися з дітьми, які постраждали від конфлікту, та місцевими організаціями, які працюють над їхнім захистом. Її візит — це приватна гуманітарна місія, орієнтована на потреби дітей».

Під час візиту пані посол доброї волі ООН зустріла на львівському вокзалі евакуаційний потяг з Покровська та поспілкувалася з волонтерами, які надають медико-психологічну допомогу прибулим. Також вона провідала дітей, які постраждали від ракетного удару російських військових по вокзалу у

Краматорську, побувала у школі-інтернаті та поспілкувалася з його вихованцями, повідомили в Львівській ОДА.

Офіційних заяв акторка та її пресслужба стосовно інформації, поширеної у відео, станом на час написання матеріалу не робили. Однак, як прописано в керівних принципах організації ООН, яку під час цього візиту вона представляла, а також яку представляли Бен Стіллер та Орландо Блум, посли доброї волі не отримують зарплату.

«Посланці миру та Посли доброї волі не отримують заробітної плати, хоча їм може бути надана символічна виплата в розмірі 1 долара на рік або еквівалентна сума», — йдеться в пункті про умови роботи.

Жан-Клод Ван Дамм

Актор Жан-Клод Ван Дамм свій візит в Україну не афішував та не повідомляв про його мету. Про те, що він перебував в Україні стало відомо із соцмереж. Так, у Telegram-каналі активіст Сергій Стерненко виклав відео із актором та українськими військовими, на якому вони виголошують «Слава Україні!».

Також стало відомо, що актор відвідав одну із місцевих лікарень в Ужгороді — спільну фотографію з ним оприлюднив на своїй сторінці у Facebook лікар Михайло Єршов, та побував в одному із туристичних комплексів Закарпатської області.

«Відрадно, що в такий нелегкий для України та українського бізнесу час — він обрав відпочинок саме в Деренівській Купелі. Наразі голлівудський актор готується до знімального процесу», — написали на офіційній сторінці курортного закладу.

Шон Пенн

Актор Шон Пенн неодноразово відвідував Україну та висловлював публічну підтримку в протистоянні українського народу збройній агресії РФ. Заснована Шоном Пенном благодійна організація Community Organized Relief Effort (CORE) від початку повномасштабної війни надавала підтримку як українським переселенцям, так і людям на деокупованих територіях та в зонах бойових дій, зокрема чиї будинки постраждали внаслідок військової агресії РФ.

У перший рік повномасштабного вторгнення актор тричі приїздив, адже працював над своїм документальним фільмом про війну на сході України «Суперсила». Знімальний процес розпочався в Україні ще в листопаді 2021 року, а презентував стрічку режисер на 73-му Берлінському кінофестивалі в 2023 році.

В листопаді 2022 року Шон Пенн привіз свою статуетку «Оскар» і передав її президенту Зеленському як символ віри в перемогу, що перебуватиме в Україні до закінчення війни.

Актор Шон Пенн привіз в Україну свій Оскар як символ віри в Перемогу / Фото: Офіс Президента України

Стосовно поширеної у фейковому відео інформації, що нібито візити Шона Пенна фінансувалися USAID, його адвокат Метью Розенгарт у [коментарі AFP](#) заявив, що ці твердження неправдиві:

«Фінансування USAID ніколи не використовувалося для оплати поїздки Шона Пенна в Україну. Пан Пенн самостійно фінансував свою поїздку. Це неправдиві та безрозсудні заяви, які не відповідають дійсності».

Отже, відео від розважального порталу E!News з інформацією про те, що нібито голлівудські зірки отримували гроші від USAID за візити в Україну, є фейковим.

Ми також хочемо підкреслити, що останнім часом російська пропаганда спрямувала чималі зусилля на дискредитацію іноземної допомоги України. Зокрема, вони намагаються зменшити та нівелювати допомогу від держави США та її громадян. Демонструючи у такий спосіб росіянам, що розпочавши повномасштабне вторгнення, насправді ніякого злочину їхня країна не здійснила, адже нібито має таємну підтримку світової спільноти.

Проте, варто пам'ятати, що Україна вже майже 3 роки протистоїть у війні державі-агресору та отримувала (і продовжує отримувати) допомогу від Заходу на безпрецедентному рівні.

Щодо відповідальності за військову агресію, то злочини, скоєні Росією в Україні, [розглядатимуть](#):

Міжнародний суд справедливості ООН
Міжнародний кримінальний суд у Гаазі
спеціальний трибунал
національні органи

Висновок: фейк